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CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotagczona jest KARTA ODPOWIEDZI, naktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikagji,

— zamaluj kratkg z oznaczeniem wergji arkusza,

— Wpisz swoj numer PESEL*,

— Wpisz swojg date¢ urodzenia,

— przyklg naklgke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawieratest sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ cze$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co ngimnigl 20 punktow.

Czyta] uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [e]]| [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jg litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

W )| ] o

Starg] si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja koétkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawna, np.

@ -] m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowaw punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz pr zewodniczacemu zespolu nadzor ujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢
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Zadanie 1.

Rysunek przedstawia fragment rzutu i przekroju budynku. Zapis przedmiaru robét dla scian dziatowych
bedzie nastepujacy
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Wymiary na rysunku podano w cm.

A. 3x(3,30x 5,00)

B. 3x(3,00x5,00)—3x (2,10 x 1,00)

C. 3x(3,30x5,00)—3x (2,10 x 1,00)

D. 3x(3,30x5,00) —3x (2,10 x 1,00) — 3 x (0,50 x 0,50)
Zadanie 2.

Wysokos¢, ktorg nalezy przyja¢ do wykonania przedmiaru scian, zgodnie z rysunkiem fragmentu
przekroju budynku obejmujacego jedng kondygnacje, wynosi

Wymiary na pionowych liniach wymiarowych

podano w cm.

A. 300m
B. 2,70m — | 5,94 —
C. 3,00m 5,64
D. 330m

o & 8§ 8

8 o o™

1 2,94
2,64
A B C D

Strona2 z 13

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 3 L
Okresl, na podstawie rysunku fragmentu przekroju stropu, jaka wysokosé

belki zelbetowej monolityczng) nalezy przyja¢ do obliczenia jeg objetosci @
w przedmiarze robot.

w2}

A. 10cm
B. 23cm
C. 25cm
D. 35cm
Zadanie/4.
: L " o
Dno wykopu tawy fundamentowej, ktorej przekrdj
przedstawiono na rysunku, znajduje si¢ na poziomie Jasso Ll
N <5,
A. —-0,15m \\\\:\:\\\\\\\:\\: NR-?1 $ .
AN #4.5 A-0 |=
B. —0,60m
—| 0,750 ‘\\\\\\\\E\.
ool 7270 N1 812 A-ll
D. -0,85m chut
NRS co 400
40
Zadanie 5.

Korzystgjac z informacji zawartych w tabeli wskaz kolumne, z ktorej nalezy przyja¢ dane do wykonania
kosztorysu belki zelbetowe) o przekroju 0,20 x 0,50 m.

naktady na 1 m® betonu tablica 0210 z KNR-2-02
A. 02 Jednostki
Wyszczegoélnienie miary, Stosunek dtugosci deskowanego obwodu do przekroju belki
B. 03 Lp. oznaczenia
C. 04 Symbole Rodz'aje, zayvodow, Cyfro | Litero do 8 do 10 do 12 do 14 do 16 ponad
eto materialéw i maszyn we we 16
D. 05]|a b c D e 01 02 03 04 05 06
01 002 Betoniarze - grupa Il 149 r—g 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
02 042 Ciesle - grupa IT 149 r-g | 6,34 9,19 13,19 15,68 18,08 21,75

03 391 Robotnicy - grupa I 149 r-g 8,64 10,52 13,12 15,59 17,44 23,22
Razem | 149 r-g | 15,68 20,41 27,01 31,97 36,22 45,67

Beton zwykly s
20 | 2370699 | 7 kruszywa naturalnego | 060 m 1,020 1,020 1,020 1,020 1,020 1,020

Drewno okragle na s | 0012 | 0017 0,021 | 0027 | 0.032 | 0,043

21| 3950001 | stemple budowlane 060 | m" 15163 | 0216 0276 | 0350 | 0421 | 0,563
Deski iglaste 0,046 | 0,063 0,084 | 0.101 | 0175 | 0219
obrzynane grub. 25 3 > B 2 > 2 -

22 | 2600619 mmz,ykL ng 060 m 0,237 | 0319 0,431 | 0521 | 0900 | 1,119
Deski iglaste 0.055 | 0,066 0,083 | 0098 | 0.115 | 0.142
obrzynane grub. 38 3 2 2 2 2 2

23 | 2600622 mmz,ykl. mg 060 ™ 10245 | 0300 0,382 | 0462 | 0,534 | 0,667
Gwozdzie budowlane

24 | 1330400 | okragle, gole 033 kg | 2,70 3,50 4,50 5,50 8,00 10,00

70 | 34000 | Wyciag 148 | m-g | 2,58 2,89 3,31 3,63 4,56 5,37
Srodek transportowy

71| 39500 | (1) 148 [ m—-g| 0,12 0,15 0,20 0,24 0,34 0,43
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Zadanie 6.

Wykonujgc obmiar robot ziemnych po wykonaniu wykopow, oblicza si¢ objetosé

A. wykopu dokonujac jego pomiardw.

B. gruntu wydobytego z wykopu w stanie naturalnym.

C. gruntu na podstawie projektowanych wymiaréw wykopu.

D. gruntu wydobytego z wykopu z uwzgle¢dnieniem zaggszczenia.
Zadanie7.

Robotami podstawowymi nazywamy

A. proste roboty budowlane wykonane recznie.
B. proste roboty budowlane wykonywane przy uzyciu drobnego sprzetu.
C. minimalny zakres rob6t do wykonaniaw trakcie realizacji obiektu, niewymagajace odbioru.
D. minimalny zakres prac, ktore po wykonaniu odbiera si¢ jakosciowo i ilosciowo (dla ktorych
dokonuije sie odbioru czesciowego).
Zadanie 8.

Roboty podstawowe ujete w kosztorysie nalezy sporzadzaé w kolginosci technologiczng. Ktéra
odpowiedz zawiera prawidiowa kolginos¢ robdt zwigzanych z wykonaniem monolitycznegl plyty
zelbetowe] stropu?

A. Ustawienie stemplowania, utozenie zbrojenia, sortowanie stali, utozenie mieszanki betonowsy.

B. Transport mieszanki betonowej do miejsca wbudowania, zageszczenie mieszanki betonowsej,
pielegnacja betonu, demontaz deskowania.

C. Przygotowanie stali zbrojeniowej, utozenie mieszanki betonowej, demontaz deskowania,
pielegnacja betonu.

D. Trangport mieszanki betonowej do migsca wbudowania, utozenie mieszanki betonowe,
utozenie zbrojenia, zageszczenie mieszanki betonows.

Zadanie 9.

Przedmiar robét jest podstawa do sporzadzania

A. harmonogramu budowy.

B. kosztorysu inwestorskiego.

C. projektu zagospodarowania placu budowy.

D. informacji dotyczacej bezpieczenstwai ochrony zdrowia.
Zadanie 10.

Wiasciwymi jednostkami miary dla podanych rob6t podstawowych s3:

A.

B.
C.
D

pustaki szklane [szt.], wyciag [r-g], robotnicy [m-g].

cegta petna [szt.], wyciag [r-g], zaprawa[m’], prety (stal) [kg].

sciany dziatowe [m?], murarze [r-g], zaprawa [m°], tarcica obrzynana[m?].
drewno okragte [m®], gwozdzie budowlane [kg], srodek transportowy [r-g]
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Zadanie 11. o
Objetos¢ wykopu otwartego liniowego zgodnie r g § ****** —| T
z przedstawionym rysunkiem wynosi : :
Wymiary na rysunku podano w centymetrach. : '
t |
A. 36,00m° | |
B. 48,00 | g
C. 6400m° 200 BREE
D. 60,00m’ 190 :
|
! |
|
| 5
L 777777777777777 J ng
4"1004" 1 000 4” OO/II,
L, 200 800 L, 200
1 1 1 1
R § TSRS, & JITR
S SIS
100 100
S0p ) ) 450 800 50p L ) 450
Zadanie 12.
Obmiar robét wykonuje si¢ w celu
A. zaplanowaniailosci i zakresu robdt.
B. sporzadzenia kosztorysu inwestorskiego
C. sporzadzenia kosztorysu powykonawczego.
D. zaplanowaniakolenosci technologicznej robot.
Zadanie 13.
Ksigzke obmiarow prowadzi
A. projektant.
B. inspektor nadzoru budowlanego.
C. inspektor nadzoru inwestorskiego.
D. kierownik budowy lub wyznaczony przez niego pracownik.
Zadanie 14.
Obmiarem robot jest mierzenieich ilosci na podstawie
A. stanu rzeczywistego po wykonaniu wszystkich prac.
B. dokumentacji projektowej po wykonaniu wszystkich prac.
C. dokumentacji projektowej przed wykonaniem wszystkich prac.
D. stanu rzeczywistego po osiggnieciu stanu surowego zamknietego, a przed osiggnigciem stanu

wykonczeniowego.
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Zadanie 15.
Whpisy w ksigzce obmiaréw dotycza

A. zgodnosci ilosci wykonanych robét z dokumentacja projektows.
B. rodzaju uzytych materiatow i technologii wykonania.
C. ilosci zaplanowanych robot.
D. ilosci wykonanych robdt.
Zadanie 16.

»Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét budowlanych” jest dokumentem, w ktorym
zngjduja si¢ migdzy innymi

A. zasady przedmiarowaniai obmiarowania robét.
B. obliczenia catkowitych kosztow inwestycji.
C. harmonogramy robot.
D. kakulacje robot.
Zadanie 17.
Jaki rodzaj kosztorysu sporzadza wykonawca rob6t, gdy stagje do przetargu?
A. Zamienny.
B. Ofertowy.
C. Inwestorski.
D. Powykonawczy.
Zadanie 18.
Zestawienie naktaddw rzeczowych robocizny, materiatow i sprzetu, ale bez ich wyceny, zawiera kosztorys
A. powykonawczy.
B. uzupelniajacy.
C. inwestorski
D. nakladczy.
Zadanie 19.
Kosztorysy inwestorskie, ofertowe i powykonawcze stanowia grupe kosztorysow, dla ktérej kryterium
podziatu jest
A. kubaturai powierzchniarealizowanego obiektu.
B. stopien doktadnosci.
C. przeznaczenie.
D. zakres.
Zadanie 20.

Wykonawca rozlicza koszty budowy z inwestorem na podstawie

A.

B.
C.
D

kosztorysu powykonawczego.
umowy o roboty budowlane.
ksigzki obmiaréw.
przedmiaru robot.
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Zadanie 21.

Podstawe do zmiany ceny okreslonej w umowie stanowi

A. dziennik budowy.

B. ksiazkaobmiardw.

C. kosztorys zamienny.

D. kosztorys powykonawczy.
Zadanie 22.

Korzystajac z danych podanych w tabeli oblicz ilos¢ uzytych jednokrotnie desek iglastych obrzynanych
grubosci 25 mm klasy 111 do wykonania monolitycznel beliki zelbetowej o przekroju 0,50 m x 0,20 m
i objetosci 2,5 m°,

naktady na 1 m® betonu tablica 0210 z KNR2-02
e Jedpostkl Stosunek dtugosci deskowanego obwodu do przekroju
Wyszczegblnienie miary, ;
Lp - belki
oznaczenia
Symbole | - Rodzaje zawodéw, |Cyfro| o 0| 408 | do10 | do12 | do14 | dots | PORad
eto materialdw i maszyn we 16
a b c D e 01 02 03 04 05 06
01 002 Betoniarze - grupall | 149 r—¢g 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
02 042 Ciesle - grupa 1 149 r-g 6,34 9,19 13,19 15,68 18,08 21,75
03 | 391 | Robotnicy -grupal | 149 | r-g | 864 | 1052 | 13,12 | 1559 | 1744 | 2322
Razem | 149 | r-g | 1568 | 2041 | 27,01 | 31,97 | 3622 | 4567
Beton zwykty 5
20 | 2370699 | ; kruszywa naturalnego | 060 | m’ | 1,020 | 1,020 | 1,020 | 1,020 | 1,020 | 1,020
Drewno okragte na ;10012 0017 | 0021 | 0027 | 0032 | 0043
211 3950001 | stemple budowlane 060 | m™ 15763 | 0216 | 0276 | 0350 | 0421 | 0563

Deski iglaste

obeevnins grub. 25 . | 0046 | 0063 | 0084 | 0101 | 0175 | 0219
22| 2600619 | " I 060 1 m™ 19237 | 0319 | 0431 | 0521 | 0900 | 1119

Deski glaste 0.055 | 0,066 0.083 0.098 0.115 0.142
obrzynane grub. 38 3 - . . .
23 | 2600622 mm, k. 111 060 m 0,245 | 0,300 0,382 0,462 0,534 0,667

Gwozdzie budowlane
24 | 1330400 okragle, gole 033 kg 2,70 3,50 4,50 5,50 8,00 10,00

70 | 34000 | Wyciag 148 | m—g 2,58 2,89 3,31 3,63 4,56 5,37

Srodek transportowy
71 39500 | (1) 148 | m—-g | 0,12 0,15 0,20 0,24 0,34 0,43

0,252 m*
0,210 m®
1,302 m°
1,077 m®

oo w»
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Zadanie 23.

Korzystajac z wartosci podanych w cenniku oblicz koszt drewna okragtego na stemple budowlane,
potrzebnego do wykonania belki zelbetowej 0 objetosci 1,00 m?, jezeli naktady na 1 m® betonu wynosza

0,017.
Cennik drewna
A. 6,80 zt Lp. Wyszczegdlnienie Jednostka Cena jednostkowa
B 8,40 zt naktadéw [zt/jedn. nakt]
C. 10,80z 1 |Drewno okraggte na stemple budowlane : 400,00 zt
D. 86,40zt |2 |Deskiiglaste obrzynane grub. 25 mm, kl. 11l m> 600,00 zt
3 |Deskiiglaste obrzynane grub. 38 mm, k. Il |m? 700,00 zt
Zadanie 24.

Wartos¢ kosztorysowa robét netto wynosi 2400,00 zt. Przyjeta w kosztorysie stawka podatku VAT
wynosi 8%. Jaka jest wartos¢ kosztorysowa robot brutto?

A. 2500,00 zt
B. 2208,00 zt
C. 2592,00 z
D. 2607,36 zt
Zadanie 25.
Ceng jednostkowg jest
A. sumakosztow bezposrednig robocizny, materiatdw i sprzetu oraz kosztéw posrednich i zysku
wyliczona na jednostke przedmiarowa robo6t podstawowych.
B. cena jednostkowa robét i materiatdow okreslona na podstawie danych rynkowych, w tym
danych z powszechnie stosowanych, aktualnych publikacji.
C. wyrazony w zt koszt wykonania 1m? realizowanego obiektu.
D. iloczyn ceny rynkowsej i wielkosci przedmiaru.
Zadanie 26.

Podstawa do sporzadzenia kosztorysu inwestorskiego sa:

A.

dokumentacja projektowa, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru rob6t budowlanych,
zatozenia wyjsciowe do kosztorysowania, ceny jednostkowe roboét podstawowych.

opis techniczny projektowanego obiektu, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot
budowlanych, protokét ustalenia danych wyjsciowych do kosztorysowania, projekt
technologii robot.

opis techniczny projektowanego obiektu, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robét
budowlanych, protokot ustalenia danych wyjsciowych do kosztorysowania, ceny jednostkowe
robot podstawowych.

dokumentacja projektowa, specyfikacja techniczna wykonania i odbioru rob6t budowlanych,
projekt technologii rob6t, ceny jednostkowe robét podstawowych.
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Tabela do zadan 271 28

naktady na 100 m* deskowania pojedynczej sciany wykopu tablica 0313 z KNR 2-01
Wyszczegolnienie Jednostki miary, Wykopy o szerokosci do 1,0 m
oznaczenia Glebokos¢ wykopow w m, do
Ip | Symbole Robotnicy, rodzaje 3,0 | 6,0
eto materiatéw i maszyn Cyfrowe | literowe Kategoria gruntu
I-11 | HI-IV | I-11 lI-1v
a b c d e 01 02 03 04
01 999 Robotnicy 149 r-g 59,00 | 55,00 | 77,00 | 73,00
20 | 2640021 Bale iglaste obrzynane, 060 m’ 0,366 | 0,366 | 0,523 | 0,523
nasycone grub. 63 mm,
kl. TIT
21 | 264505 Drewno na stemple, 060 m’ 0,111 | 0,111 | 0,127 | 0,127
okragte, iglaste, nasycone
22 | 13412 Klamry ciesielskie 033 kg 12,00 | 12,00 | 12,00 | 12,00
Zadanie 27.

Tabela przedstawia wycigg z Katalogu Naktadow Rzeczowych KNR 2-0O1 i jest podstawa do
sporzadzania kosztorysow

A. robdt remontowych.

B. instalacji wewngtrznych.
C. konstrukcji budowlanych.
D. budowli i robét ziemnych.

Zadanie 28.
Zaplanowano wykonanie 1000 m? deskowania pojedynczej sciany wykopu o gtebokosci 2.5 m
w gruncie kategorii Ill. Korzystajac z danych zawartych w tabeli oblicz wartos¢ robocizny przy

zalozeniu, ze stawka godzinowa robotnikawynosi 10,00 zt.

A. 5900,00 zt
B. 5500,00 zt
C. 7700,00 zt
D. 7300,00 zt
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Tabelado zadan 291 30

naklady na 1 m* Sciany tablica 0104 z KNR2-02
Wyszczegdlnienie Jednostki miary, Sciany na zaprawie
oznaczenia Cementowo- .
Ip | Symbole Robotnicy, rodzaje . wapiennej cementowej
L0 Cyfro | litero —
eto materialéw i maszyn we we Grubos¢ w ceglach
11/2 2 11/2 2
a b c d e 01 02 03 04
01 343 Murarze - grupa II1 149 r-g 1,16 1,35 1,35 1,56
02 391 Robotnicy grupa I 149 r-g 2,82 3,76 2,84 3,80
Razem 149 r-g 3,98 5,11 4,19 5,36
20 | 1800199 | Cegly budowlane pelne 020 szt. 139,90 | 186,00 150,30 200,60
21 | 1800200 | Cegly dziurawki 020 szt. (140,80) | (187,60)
pojedyncze
22 | 2380899 | Zaprawa 060 m’ 0,130 0,176 0,106 0,143
23 | 2380899 | Zaprawa 060 m’ (0,143) | (0,194)

Uwaga: Naktady podane w nawiasach stosuje sie w przypadku wykonywania scian z cegiet dziurawek.

Zadanie 29.

Ile cegiet budowlanych petnych nalezy dostarczy¢ na plac budowy zgodnie z danymi podanymi
w tabeli, aby wykona¢ 50 m? ciany o grubosci 1% cegly na zaprawie cementowej?

A. 5005 szt.
B. 6995 szt.
C. 7515 szt.
D. 9305 szt.
Zadanie 30.

Oblicz, korzystgjac z danych podanych w tabeli, ilos¢ zaprawy cementowo-wapienneg, ktora nalezy
zapewni¢ na placu budowy, aby wykonaé 50 m? ciany z cegty dziurawki pojedynczej o grubosci
2 cegiel na zaprawie cementowo-wapiennsy.

A. 970m°
B. 880m°
C. 715m°
D. 650m°
Zadanie 31.

Norma zuzycia dachowki ceramiczng zaktadkowej do wykonania 100 m? pokrycia dachu dachéwka
wynosi 1616 szt. |le sztuk dachdwki potrzeba do wykonania 150 m? pokrycia dachu?

A. 1212 szt
B. 2424 szt
C. 24240 szt.
D. 32320 szt.
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Zadanie 32.

Jezeli K, oznacza koszty posrednie, Wk, oznacza wskaznik kosztow posrednich w % od R i S, R oznacza
koszty robocizny, M oznacza koszty materiatow, S oznacza koszty pracy sprzetu, to koszty posrednie przy
zastosowaniu wskaznika kosztow posrednich ustalasi¢ wg wzoru

A. K, =Wk, X (S)/100%
B. Kp=Wk,x (R)/100%

C. Kyp=WkyXx (R+S)/100%

D. Kp=Wk,x (R+M +S)/100%

Zadanie 33.

Umowy dotyczace zamowien publicznych moga by¢ zawierane na czas

A. nieokreslony.

B. niedtuzszy niz 2 lata.
C. niedtuzszy niz 3 lata.
D. niedtuzszy niz 4 lata.

Zadanie 34.

Objetos¢ nasypu liniowego o dtugosci + *
50 m i przekroju poprzecznym podanym
na rysunku wynosi

Wymiary na rysunku podano w cm.

A. 2450 m®
B. 3500m°
C. 4550m°
D. 7000m?
Zadanie 35.

Korzystajac z danych zawartych w tabeli oblicz koszty bezposrednie materiatow (lepiku asfaltowego
bez wypetniaczy stosowanego na goraco) wiedzac, ze koszty materialdéw pomocniczych wynosza 1,5%.

A. 500007 (rumer KNR Cena jedn
Lp. A Opis j-m. | Nakfady | naktadow R M S
B 2000.00 z numer tablicy, [21]
! numer kolumny)
C. 2030,00z| o1 02 03 04 05 06 07 08 09
KNR 2-02 Pokrycie dachéw papa
D. 2300,00z |, Tablica 0504 na podiozu z plyt
Kolumna 02 termoizolacyjnych
10 x 10 = 100 m’
lepik asfaltowy bez
wypetniaczy stosowany | kg 500,00 4,00
na goraco
koszty materiatow
pomocniczych 1,5%
Razem koszty bezposrednie [Kb] ?
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Zadanie 36.

Na podstawie danych zapisanych tabeli oblicz koszty RAZEM [Kb + Kp] + [Z] robocizny dla
wykonania scian budynku z pustakéw $ciennych ceramicznych typu ,, MAX*

Podstawa Cena jedn
A. 6400zt Lp. (numer KNR’ Opis j-m. | Naklady | Nakladéw R M S
numer tablicy, [24]
B. 4000 zt numer kolumny)
01 02 03 04 05 06 07 08 09
C. 4400zt KNR 2-02 Sciany budynkéw
D. 7040z | 1. Tablica 0131 wielokondygnacyjnych
Kolumna 02 z pustakéw $ciennych
ceramicznych typu
»MAX“ 1 UNIMAX*
2x12,50 mx4,00 m =
=100 m’
robocizna
murarze r-g 83 20,00
ciesle r—g 11 20,00
robotnicy r-g 106 20,00
razem 200
Razem koszty bezposrednie [Kb] ?
Koszty posrednic [Kp] = 60% od (R,S) ?
Razem [Kb] + [Kp] ?
Zysk [Z] = 10% od [(R + Kp(R)], 10% od [(S + Kp(S)] ?
RAZEM [Kb + Kp] + [Z] ?
Zadanie 37.

Tryb udzielenia zamowienia, w ktorym oferty w odpowiedzi na publiczne ogtoszenie 0 zamdwieniu
moga sktada¢ wszyscy zainteresowani wykonawcy, jest

A. przetargiem nieograniczonym.
B. dialogiem konkurencyjnym.
C. przetargiem ograniczonym.
D. zapytaniem o ceng.

Zadanie 38.

Przetargiem ograniczonym jest tryb udzielenia zaméwienia, w ktorym

A. zamawigjacy Kieruje pytanie o cene do wybranych przez siebie wykonawcow i zapraszaich do
sktadania of ert.

B. w odpowiedzi na publiczne ogtoszenie o zamdwieniu, wykonawcy skladaja wnioski
0 dopuszczenie do udziatu w przetargu, a oferty moga sktada¢ wykonawcy zaproszeni do
sktadania of ert.

C. po publicznym ogtoszeniu o zamoOwieniu zamawigjacy prowadzi z wybranymi przez siebie
wykonawcami dialog, a nastepnie zapraszaich do sktadania ofert.

D. zamawigjacy negocjuje warunki umowy w sprawie zaméwienia publicznego z wybranymi
przez siebie wykonawcami, a nastepnie zaprasza ich do sktadania ofert.

Strona 12 z 13

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 39.

Cechg charakterystyczng umow dotyczacych zamowien publicznych jest

A. tgnos¢ i zakaz zawierania umoOw na czas nieoznaczony.

B. jawnosc i zakaz zawieraniaumow na czas nieoznaczony.

C. tanos¢ i mozliwosé zawierania umoOw na czas hieoznaczony.

D. jawnos¢ i mozliwos¢ zawierania umoOw na czas nieoznaczony.
Zadanie 40.

Obowigzek przestrzegania okreslonych procedur w postepowaniu zleceniowym jest zwigzany z szacunkowa
wartoscig zamowienia. Ze wzgledu na to kryterium wyroznia Si¢ progi okreslone przez wartos¢ zaméwienia
wyrazong w euro. Wartos¢ ta ustalana jest

A.

B.
C.
D

kwotowo w zaleznosci od dochodéw wykonawcy.
procentowo od wartosci obrotéw zamawiajacego.
procentowo od wartosci inwestycji.

kwotowo od wartosci inwestycji.
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